
G
H

O
ST

10
0 

  R
ev

. 0
1

GHOST 100
24V - 230V

for 24V models



G
H

O
ST

10
0 

  R
ev

. 0
1



G
H

O
ST

10
0 

  R
ev

. 0
1

GHOST 100
Numéro Code DésignaƟ on

55.1 445272 Groupe caisson réducteur Ghost100 230V-24V M16

55.2 445270 Groupe caisson réducteur Ghost100 230V avec encodeur M16+M12

58 460670 Groupe vis sans fi n Ghost100

57 470580 Groupe moteur 230V Ghost100

15 310750 ProtecƟ on moteur arrière 230V Look

16 130801 Anneau de compensaƟ on AC 40

56 450033 Groupe arbre moteur Ghost 100 230V

20 393170 Stator 90x50 H50 biphasé 4 pôles 230V 50hz

21 310760 ProtecƟ on moteur avant Look

22 132297 Vis TH  8.8 zinguée M4x60 demi-fi let UNI 5737

23 131501 Rondelle plate zinguée Ø4 UNI 6592

24 131255 Ecrou autobloquant plat zingué M4 UNI 7474

25 332360 Vis sans fi n M=2 I=1 L=71 Ghost100

26 133510 Vis pointeau à tête plate M5x6 avec traitement

59 470582 Groupe moteur 24V Ghost100

5 121022 Roulement 6009 2RS C3 (Lent) d=45 D=75 h=16

6 341140 Entretoise pour arbre de transmission Ghost100

7 460660 Groupe arbre de transmission Ghost100

27 332290 Support de vis sans fi n

28 134503 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M5x12 UNI 8112

29 340760 Aimant 2S Øe=31.5 Øi=16 sp.=8 nr 6 pôles

30 A43001 Circuit d'encodeur magnéƟ que électronique PEINT

31 134507 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M4x12 UNI 8112

32 131710 Rondelle éventail zinguée M4

33 134512 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M4x8 UNI 8112

34 311170 Couvercle de carter GHOST100

35 156044 Joint torique NBR 70 278.99x3.53 TP 41100

36 121002 Roulement 6005 2RS (Lent) d=12 D=47 h=12

37 134180 Vis autof. tête Hex.ale inox Ø6.3x19 UNI 6949

38 322231 Joint bombé Ghost100

39 386770 Levier du réducteur zingué Ghost100

40 132210 Vis TH  8.8 zinguée M10x25 UNI 5739

41 131504 Rondelle plate zinguée Ø10 UNI 6592

42 131715 Rondelle éventail zinguée M10

43.1 470590 Groupe câble d'alimentaƟ on Ghost100 gaine en résine 230V COURT

43.2 470591 Groupe câble d'alimentaƟ on Ghost100 gaine en résine 230V LONG

43.3 470592 Groupe câble d'alimentaƟ on Ghost100 gaine en résine 24V COURT

43.4 470593 Groupe câble d'alimentaƟ on Ghost100 gaine en résine 24V LONG

44 184075 Ecrou de presse-étoupe laiton nickelé pour M16

45.1 470594 Groupe câble d'encodeur Ghost100 gaine en résine 230V COURT

45.2 470595 Groupe câble d'encodeur Ghost100 gaine en résine 230V LONG

46 184074 Ecrou de presse-étoupe laiton nickelé pour M12

47 350732 Bielle soudée 107° Ghost100 pour caisson 215

48 430040 Sachet d'accessoires Ghost-Stop

49 162023 Condensateur aluminium P2 10μF Ø35x75 avec fi ls L=200mm

50 629031 118 accessoires pour baƩ ants: fi ns de course mécanique Ghost100

51 470520 Groupe câble encodeur avec bornier 3 pôles



G
H

O
ST

10
0 

  R
ev

. 0
1

52 380092 Plaque support codeur

53 381660 Plaque de protecƟ on codeur pour Look

54 134514 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M3x6 UNI 8112


